

# 32个检查站连成“护城河” 半月查获29名在逃人员

一级查控勤务模式启动以来,出动警力2.7万人次,检查车辆21.5万辆



8月1日,环南京32个“护城河”公安检查站启动一级查控勤务模式,对进入南京的车辆和人员一律逢车必查。昨天,现代快报记者从南京交管局获悉,截至8月15日,公安检查站共出动警力2.7万人次,检查车辆21.5万辆,查获在逃人员29名。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 朱俊俊

## 不放过任何可疑人员

8月10日上午10点多,浦口星甸公安检查站民警在对一辆由深圳开往淮安的长途大客车进行检查时,一名衣着普通的中年男子连报几个名字都查无此人。怎么有人连自己名字都记不清?民警将其带进检查室。这时,男子称赶时间,要到淮安签一份上亿资金的合同。

在民警反复讯问下,该男子

终于告知自己姓周。2年前,他通过民间集资方式筹集了2000多万元,随后携款潜逃至深圳。2013年12月,周某因涉嫌挪用巨额资金被网上通缉。“我知道自己被通缉了,但没想到南京警方查得这么严。”被带走时,周某说。

8月11日凌晨1点40分,一辆山东牌照出租车经过六合治山检

查点时被拦下,车上一名李姓男子神色慌张,引起交警注意。经查,他是一名网上“三逃”人员。去年,李某以给他人介绍对象为名,在徐州等地诈骗钱财,没想到就在南京落入法网。

据了解,自一级查控勤务模式启动以来,南京交管部门半个月共检查车辆21.5万辆,检查人员59.6万,查获在逃人员29名。

## 不放过任何可疑物品

在公安检查站查缴的物品中,管制刀具最为常见,共查获管制刀具689把,还查获被盗抢机动车1辆,查获假冒套用车牌48套,查获仿真枪84支。

8月9日上午,南京交警高速五大队交警戴久胜在禄口公安检

查站值勤时,就在一辆黑色的浙江籍轿车后备箱中查获一把长柄砍刀,约75厘米长,并且已开锋,十分危险。查获的仿真枪也不少见。

8月12日上午8点,高速二大队交警在一辆小车后备箱看到一支1.2米长的仿真枪,仿真性能极

高,交警当即予以收缴。当晚9点多,在二桥检查站,交警在一辆安徽籍小轿车后备箱内查获罂粟1袋,袋内有晒干的罂粟约150克。驾驶员称这些罂粟是他购买的,用于治病。不过,这“涉毒”的物品还是被依法没收了。

## 乘客有困难 他们是“救星”

为了给青奥会创造一个安全的环境,南京1500多名交警放弃休息,尤其是在公安检查站的交警们,更是全身心投入工作,日夜坚守岗位。

在坏人面前,他们是铁面无私的人民公安,但在百姓面前,他们又是值得信赖的“救星”。前不久,高速十一大队民警陈峰在巡逻时发现一辆外地轿车停在应急车道上,便上前查看。原来,车上乘客要到禄口机场赶飞机,不想半路上车辆抛锚。陈峰赶紧通知清障车将抛锚车清拖,同时用警车将乘客送至禄口机场。临行前,车上乘客对陈峰竖起了大拇指。

## 阴雨天 空调深度清洗正当时

数日的降雨,南京天气变得无比的清凉,居民家中的空调也停了下来。不过现在空调除了需要“休息”外,更需要彻底地“洗个澡”。

快报便民服务提醒广大读者,空调在使用一段时间之后,过滤网、蒸发器和送风系统上会积聚大量灰尘、污垢,藏匿不少细菌和病毒,特别是经过这几天的潮湿天气后,极易引起螨虫和细菌的大量繁殖,并发生霉变。空调如果现在不进行清洗,再次使用的话,将直接影响家人的身体健康,引发呼吸道疾病、皮肤病。

空调的清洗保养,分为小洗和大洗。小洗即清洗过滤网,很简单,可自行进行清洗,一般每半个月或一个月清洗一次;大洗则是深度清洗,一般每三个月一次。深度清洗需要专业工作人员使用专业的清洗设备,把隐藏在空调内的污垢、细菌彻底清洗干净。

深度清洗空调不仅能预防疾病,还能延长空调使用寿命,更能节省一大笔电费开支,可谓一举多得,赶紧拨打快报便民服务24小时热线96060,专业的服务人员即上门为您服务。

## 空调以旧换新 方便又实惠

100—1000元的优惠活动,让读者享受到了最大的实惠。

此次参加以旧换新的空调品牌有海信、格力、美的等。旧空调将由专业人士上门回收、免费拆除。另外,选择在快报便民服务购买空调的读者在享受整机6年质保的同时,还将享受有着11年优质服务基础的快报便民服务团队的使用指导和保外维修服务。有计划更换空调的读者,可拨打96060咨询预约。

空调以旧换新24小时服务热线:96060

## 夏季防虫大作战 隐形纱窗是首选

好看。”

据了解,老式的纱窗跟隐形纱窗有着明显的区别,隐形纱窗的边框是采用优质铝合金,硬度高、防腐蚀性好,外形精致,轻便耐用。纱窗的框架组合机构内置自动清洗系统,可轻松自如地拆卸纱盒,清洗纱网。同时隐形纱窗具有不沾灰、透气性好、防静电等功能。

此外提醒读者,纱窗材质好、安装到位才能保证隐形纱窗好看美观、耐用,没有好的安装用再好的材料也是白搭。快报便民的安装师傅都是经过专业培训,具有丰富的经验,安装技术一流。如果你也想给家里安装个隐形纱窗,请拨打96060热线或登录快报网([www.xdkb.net](http://www.xdkb.net))火速预约吧!

## 中山陵园风景区 导览器租借费确定

快报讯(记者 张瑜)近日,南京市物价局核定了中山陵园风景区语音导览器租借使用费价格,确定该景区内每个景点、场馆讲解时间是50—60分钟,中文语音导览器租借费10元/台,英文(日文、韩文等)语音导览器租借费20元/台。

据悉,中山陵园风景区自助导游讲解服务系统是自主开发,如今正式在中山陵园风景区范围投入使用。

对于自助导游讲解系统覆盖范围,物价部门指出,包括中山陵寝区域、明孝陵景区、灵谷寺景区、美龄宫、明孝陵博物馆、孙中山纪念馆、抗日航空纪念馆、东吴大帝孙权纪念馆等景点、场馆。

根据规定,每个景点、场馆讲解时间是50—60分钟。其中,中文语音导览器租借收费标准为每景点、场馆10元/台,而英文(日文、韩文等)语音导览器租借收费标准为每景点、场馆20元/台。

对于语音导览器的租借,要坚持游客自愿选择的原则。

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家

企业助理

一站式服务
随叫随到
媒体监督
全城覆盖

家电维修

家政服务

特色服务

专业空调快修

服务热线: 96060

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)